

六旬园林工拾财物 苦等仨小时还失主



园林工人高女士

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨日上午,一位60多岁的园林工人在市区七一路和大庆路交叉口西侧偶拾财物,之后在民警的帮助下苦等失主仨小时,将财物交还到失主手中。据了解,这位园林工人已经是第七次将拾到的财物交

还失主。

早上修剪绿化带偶拾财物

8月29日上午,负责修剪市区七一路和大庆路交叉口附近绿化带的高女士,早来到工作地点。她推着三轮车修剪着绿化带,就在收拾残叶时,她发现绿化带里有一个盒子,拾起打开一看,里面有毕业证、

驾驶证和银行卡等财物。

苦等仨小时归原主

高女士拾到的盒子里有两张驾驶证、两张毕业证、一个卡包和十几张银行卡。

高女士觉得这些东西对于失主来说很重要,就决定在原地等。等着等着,她的身体有点儿吃不消了。于是,她找到在该路口值勤的文昌派出所交巡警康健强寻求帮助。康健强通过查询驾驶证信息,找到了失主金女士的电话。

10时40分,在高女士苦等三个小时之后,失主金女士终于赶到。拿回自己丢失的东西,金女士高兴地对高女士说:“丢失这些东西会给我造成不少麻烦,太谢谢您了。”

据了解,金女士是河北省无极县人,现居周口。“前几天我出差,回来后发现家里被盗了,这些东西也丢了。”

记者了解到,高女士修剪绿化带已经两年了,两年间她7次捡到丢失财物,全部归还失主。“这都没啥,都是应该做的。别人丢东西了肯定着急。”高女士对记者说。

线索提供 闫森

本报多次报道的商水涵洞引发事故

一人据称抽排积水时触电身亡

□见习记者 张擎

本报讯 本报多次报道的漯阜铁路改造线路商水段涵洞引发事故。8月29日上午,市民王先生致电本报热线称,在李埠口乡通往商水县练集乡唯一一条道路的涵洞内,一位男性倒毙。

记者赶到事发现场后看到,昏暗的涵洞内,路面被积水覆盖,经过简单测量,大约有30厘米深。一个抽水用的电机放置在水面上的木架上,死者就躺在距离积水不远的地方,身上盖着一条花布单。

妈妈的乐和忧

■任爱华

小妹出生时,家里要翻盖几间破得不能再住的茅草房,妈妈坐月子只吃了10个鸡蛋。满月后爸爸妈妈把她往家里一放,塞给奶奶说:“我们出去了,挣钱去。”于是,小妹的主粮成了白面糊里打鸡蛋,营养品都寄托在奶奶养的鸡的屁股上。

两年后妈妈挣了钱,回来后看着两岁还走不好路的女儿伤心极了。她一把抱起小妹:“妞,妈妈有钱了,一定把你喂壮。”

从此,妈妈肥鸡、大鱼经常往家买,每天变着法儿给小妹做好吃的。半年后,小妹像气吹一样胖了起来。妈妈乐呵呵地说:“小妞这样长下去,一定是大高个。”

果真如此,几年下来小妹还真长得比同龄人高许多。可是慢慢问题就来了,小妹变成了小胖墩。一天,小妹哭哭啼啼回家了,原来同龄的伙伴耻笑她是小胖子。

为了降低小妹的脂肪,妈妈改变了她的做饭方法,买回的鸡鸭总是先把皮扒掉,吃鱼也不再油炸,而是查着电脑学清蒸、水煮、做鱼丸,

询问,他才断断续续地说:“我们一起把电机放到水面上的木架上,试验能不能抽排积水时发生了意外。”

围观村民纷纷说,涵洞所在的这条路是李埠口乡通往练集乡的唯一一条道路,因为漯阜铁路要经过这里,所以才在这里修建了涵洞。涵洞建好后,由于地势低,夏天经常被水淹,水深的时候村民只能绕道通过。冬天这里会结冰,村民走到这里经常会有人摔伤。“希望有关部门尽快采取措施,还村民们一个安全、顺畅的交通环境。”

记者在现场见到了和王保民一起来抽水的马全忠(音)。记者再三

金维他”之类的东西一大兜子。

十年来国家政策确实给农村带来了翻天覆地的变化。初中毕业的妈妈十年前一直为一家人的衣食操劳,现在也讲究一个精神追求。爱骑电动车的她最近骑起了自行车,每当奶奶问她时她总说:“地包给人家了,我不锻炼马上就胖起来了。”除了骑车,她还一有空就到街上扭来扭去地跳着不成样子的舞。她偶尔还会关心国家大事,这不前段时间,她挺关心奥运会上中国的金牌数。前几天,她还让姑姑给她在网上买打折名牌裙子呢。

奶奶多次笑着对我说:“你妈变了,变得像个城里人。”



“我看身边的变化”有奖征文之四

《大半个村子的地下水没法吃》新闻后续

污水管道漏水点本周内修好



工人正在施工

□晚报记者 宋风/文 朱海龙/图

者,他们已派人前去维修,本周内漏点可修好。

当天下午,记者在现场看到,几名工人正在针对漏水的污水转换井施工,断壁残垣处已经铺设了新砖。

该中心主任焦莲荣告诉记者,他们看到报道后,立刻便组织工作人员购买材料,请专业施工队伍对漏点进行整理、维修、封闭。“预计本周内修好。”

项城发现战国和东汉时期墓葬

战国夫妻异穴合葬墓 体现当时男尊女卑观念

□晚报记者 王晨 通讯员 韩严振

本报讯 近日,周口市文物考古管理所工作人员在项城市某工地发掘了11座战国、汉代、唐宋时期的古墓葬。其中一座战国夫妻异穴合葬墓很具特色。

该古墓开口层位均在战国文化层下,墓葬型制均为竖穴土坑墓,平面均呈东西长、南北窄的长方形。通过清理发掘,女性墓葬出土随葬品铜镜一面,灰陶罐三个,随葬品简单。男性墓葬出土随葬

品有铁矛一个,青铜簋一个,铜带钩一个,铁剑一把,青铜饰件两个,随葬陶器众多。由于被深埋地下2000多年,陶器均破碎不堪,呈长2.8米、宽0.5米的破碎范围,具体器物名称有待后期拼对整理。

在夫妻异穴合葬墓中,男性墓穴平面范围明显大于女性墓穴,而且男性墓随葬品丰富。这种差异反映出男尊女卑的观念在那一时期已经十分明确。此次发掘对于研究项城战国葬俗葬制、生活状况提供了丰富的实物资料。

东汉砖室墓曾被盗扰

□晚报记者 王晨

本报讯 目前,周口市文物考古管理所在对项城市某建筑工地进行文物勘探时发现一座东汉时期的砖室墓葬。

该墓葬开口在汉代文化层下,为汉代砖室墓葬。墓葬平面呈南北长3.5米、东西宽1.2米的长方形。清理至墓室底部发现人骨一具,性别为男性,年龄50岁左

右,仰身直肢葬。在墓室西北角清理出酒具、茶具之用的冥器绿釉红陶耳杯和青釉红陶方案,在人骨腰部清理出环首铁剑、白色串件1枚、五铢铜10枚,墓室西南出土4枚铜钱。墓室四壁有菱形网格纹花纹砖平砌而成,花纹面向内,墓室底部为素面砖“人”字平铺在生土层上。清理墓室填土发现有唐宋时期白釉瓷片,推测唐宋时期该墓葬曾经被盗扰。

市区蔬菜水果抽样检测情况表

检测单位:周口市农产品质量安全检测中心

检测时间:2012年8月29日

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)	超标样品
万果园购物中心 (五一广场)	辣椒 番茄 荆芥 蒜薹 丝瓜 苦瓜 黄瓜 香菜 茄子 大青菜	10	10	100	—
一峰生活广场	黄瓜 辣椒 菜花 莴苣 荆芥 竹叶梅 四季豆 圣女果 空心菜	9	9	100	—
亚威量贩(七一中路)	番茄 包菜	2	2	100	—
双汇连锁店 (工农路)	生菜 荆芥 黄瓜 辣椒 番茄 香菜 大青菜	7	7	100	—
黄淮农产品 批发物流大市场	白菜 辣椒 苦瓜 黄瓜 茄子 豆角 长豆角 空心菜	8	8	100	—
八一大道农贸市场	葱 白菜 香菜 莴苣 番茄 长豆角 大青菜 油麦菜 竹叶梅	10	10	100	—
北花园农贸市场	辣椒 莴苣 长豆角 竹叶梅 大青菜 四季豆	6	6	100	—
周口饭店	辣椒 黄瓜 荆芥 香菜 苦瓜 小白菜 长豆角 大青菜 西葫芦	9	9	100	—
锦绣花园酒店	葱 黄瓜 辣椒 小白菜 大青菜 油麦菜	6	6	100	—
周口迎宾馆	藕 黄瓜 茄子 辣椒 包菜 番茄 西葫芦 大青菜	8	8	100	—
平原宾馆	芹菜 丝瓜 辣椒 番茄 娃娃菜 油麦菜 大青菜	7	7	100	—
东杨水果市场	桃 枣 苹果	3	3	100	—
合计		85	85	100	—